



Orientační Drsoň / Měkoň Finální propozice závodu 2015

V terénu máme umístěno 40 kontrolních stanovišť. Letos přibylo několik pěkných míst v Hornopožárských lesích a v lese u Nového Okrouhla. Každé kontrolní stanoviště má bodové hodnocení, které je uvedeno na razicím archu a ten dostanou závodníci až po vystartování. Za pozdní příjezd po limitu jsou strhávány body (za každou započatou minutu přes limit): při zpoždění 1 – 15 min. 2 body, 16 a více min. 10 bodů za min. Kdo bude mít nejvyšší počet bodů i po případných odečtech, ten se stane šampionem Drsoňů. Nečekáme, že by se někomu povedlo přivést všechny kontroly, tak je třeba zvolit správně směr a taktiku, které kontroly vynechat. Pohybujeme se podle mapy s měřítkem 1:30000. Kontroly nejsou umístěny přímo na cestách, či vrcholech, aby nám je někdo neodcizil. Na razicím archu bude bližší popis, kde kontrolu hledat (například pod skalkou 50m jižně od vrcholu).

Kategorie Měkoň na pohodu

Letos budou Měkoňové vysláni vlakem 10:32 z Vraného nad Vltavou do Petrova u Prahy. V Petrově bacha na silnici, pak už je to víceméně hvozdy a děti se dají pustit z řetězu. 5 hodinový limit moc nebudeme řešit, jde hlavně o to užít si trasu. Nejkratší trasa je okolo 10km. Měkoňům počíná běžet limit po vystoupení z vlaku. Letos není stanovená trasa, Měkoňové budou mít několik variant na výběr.

Měkoň závodník:

Tento Měkoň má ambice poměřit se s ostatními a proto pro něj platí 5 hodinový limit od startu z Markoviček, nebo od vystoupení z vlaku.

Drsoň

Drsoňové mají start na hřišti Markovičky, kde mají rovněž i cíl. Platí 5 hodinový limit pro závod. Kdo pojedě jakým směrem a kolik kontrol stihne navštívit je jedno.

Měkoň

Start je na Markovičkách kdykoli mezi 10:00 až 15:00 a bude pro Vás připraveno 10 kontrol v okolí Markoviček. Vhodné pro matky s dětmi.

Používání veřejné hromadné dopravy je v rámci závodu povoleno. Komplet informace jsou na www.truhlarna.com

Hlavně se ve zdraví vraťte a hodně zdaru. Budu se na Vás těšit.

Petr Šilhánek

